



親愛的同業夥伴：

**2015 年度新工程合約
大型工程項目高度讚揚獎**

集團承辦的跑馬地地下蓄洪計劃工程項目於 2015 年 4 月 20 日在倫敦獲得以上獎項，我們很高興在此與超過三千間客戶、工作夥伴、同業及各持份者們分享這份喜悅及榮譽。

此獎項由英國的新工程合約用戶協會 (NEC Users' Group) 設立，以表揚世界各地採用「新工程合約」的優秀項目。是次獎項超過 40 個國際工程項目角逐，而俊和以跑馬地地下蓄洪計劃工程項目成功在大型工程項目組別中獲得高度讚揚獎的殊榮。

跑馬地地下蓄洪計劃是俊和建築工程有限公司為香港特區政府轄下的渠務署承辦的工程項目。渠務署副署長麥嘉為先生越洋出席是項頒獎典禮，他表示渠務署致力推廣「新工程合約」的互信及夥伴合作精神，以提升成本效益及降低風險。

俊和的企業文化亦包括與夥伴建立信任、承諾及團結的核心價值，而我們的團隊上至管理層，下至主管級員工及經理均明確地持守相關核心價值，並按客戶及持份者的需要確定各項項目處理的優先次序，竭盡全力並一絲不苟地做好工程項目。

在跑馬地地下蓄洪計劃中，我們深信以下元素對今天的成功起了重大作用：

- 香港特區政府的渠務署及俊和均透過易於使用的「新工程合約」平台，真切相信並實踐夥伴原則；
- 建立「一個團隊、一個目標」的策略性工作方針，並定期舉辦「知己知彼」工作坊；
- 透過持續性的減省成本設計，有效地縮短工程完工時間並獲得信賴及信譽；
- 透過緊密和相互監察，切實執行減低風險的措施，盡早發現存在的問題並尋求解決方案，以及
- 每一位成員互相尊重，無分你我

「新工程合約」用戶協會評審的意見指出：「與分判商一起採用『新工程合約』並輔之以『知己知彼』工作坊，的確能令整個工作團隊團結一致並克服很多難題、爭拗及其他挑戰！透過計算及分析團隊成員之間在夥伴評分機制上的分數，並針對性地予以改善，是保持團結的最佳辦法。」

於 2012 年，俊和順利完成香港特別行政區政府首個「新工程合約」的目標工程費用項目 - 西貢福民路明渠改善計劃。這次的成功經驗印証了我們持守企業文化及核心價值，並珍視與客戶及持份者的合夥關係的成果。



俊和發展集團
CHUN WO DEVELOPMENT HOLDINGS LIMITED



渠務署副署長麥嘉為先生 (右) 與
俊和建築工程有限公司高級項目經理鄧家明先生 (左)
到倫敦出席「新工程合約」頒獎典禮一同接受嘉許。

有關獎項詳情，請瀏覽以下網址：

香港政府新聞網「渠務署地下蓄洪計劃獲獎」：

http://www.news.gov.hk/tc/categories/infrastructure/html/2015/04/20150421_171037.shtml 及

NEC 網站：

<https://www.neccontract.com/Products/Awards/Large-Project-of-the-Year/Happy-Valley-Stormwater-Scheme>

俊和發展集團網站：

<http://www.chunwo.com>

工程項目資料：

請參閱附頁

「承諾互信· 共建未來」

俊和發展集團謹啓
二零一五年四月二十九日



跑馬地地下蓄洪計劃

客戶:	渠務署
承建商:	俊和建築工程有限公司
累積合約總值:	711,000,000 港元 (截至 2014 年 3 月 31 日)
工程日期:	2012 年 9 月至 2018 年 2 月

工程計劃範圍包括建造 1 個容量為 60,000 立方米的地下蓄洪池、1 所泵房及相關的排水渠。這項工程計劃旨在減輕跑馬地及灣仔一帶的水浸問題。

